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40% of Indians deem
social organizations as trustworthy

Team CVoter conducted a series of surveys to find out
the level of trust Indians placed in social organizations in
2018 and 2020. Levels of trust in social organizations
such as non-government organizations (NGOs) and
government-funded organizations such as orphanages,
old age homes and others remained relatively unchanged
from 2018 to 2020.

Team Polstrat breaks down the levels of trust in social
organizations across demographics in India over the past

How much do you trust the following institutions?
Do you have; a lot of trust, some trust or no
trust at all in Social Organizations?
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The rank of social organizations amongst all 18 institutions
asked about in the survey fell in 2020 as compared to 2018.
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Breaking Down 2020 Data

Social Organisations

Overall, the level of trust in social organizations
. At the
same time, the percentage of respondents who were
uncertain about their level of trust in social organizations
also in the past 2 years.

O Most demographics, across, age, gender,
M social, income and education groups recorded

Lﬂ" a slight change in their levels of trust in social
organizations.

Those in middle education, middle and high-
income groups recorded a in
their level of trust in social organizations, while,
low income and middle education groups
recorded a slight increase.
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All social groups, except for Scheduled Tribes
(ST), Other Backward Classes (OBC) and

% Christians reported a slight decline in trust
in social organizations.

2018 | 2020
31.9% 33.4%

s D soo
Other 38% o 43.9%
Classes Classes
(OBC) (OBC)
37.4% 40.8%
Christians |G Christians | G
o 45.6% o 42.2%
chedule chedule
Caste (SC) — @ Caste (SC) I
45.4% 44.2%
Muslims |G @ Muslims |G
Those living in urban areas had in

social organizations than those living in rural areas.
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All survey findings and projections are based on the Team CVoter
“Trust in Institutions” survey carried out in 2010, 2018 and 2020
among 18+ adults statewide, including every major demographic.

The data is weighted to the known demographic profile of every
state, including age group, social group, income, region, gender and
education levels.
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